上海新闻出版职业技术学校

党委党史学习教育

简

报

第 9 期

学校党委党史学习教育领导小组办公室

2021年7月15日

全体师生热学热议,学校党史学习教育迈人新阶段

在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上,习近平总书记总结和凝炼了"坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民"的伟大建党精神。伟大建党精神是中国共产党的精神谱系,是中国共产党人的精神之源。历史川流不息,精神代代相传。百年来,伟大建党精神犹如漫漫黑夜里的革命火种,以燎原之势照亮了一代代中国共产党人的奋斗征程。

观看直播聆听重要讲话。学校组织全校教职员工、学生代表集中收看了庆祝中国共产党成立 100 周年大会直播,大家聚精会神,仔细聆听了习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话。会后,学校组织各党支部及时开展学习讨论,学校师生第一时间写下观看直播后的感悟和学习体会。

深情告白寄语百年华诞。节日当天,学校党员用最深情的告白和最朴实的话语,抒发爱党真情,寄语百年华诞。教师党员诉说接续奋斗,行为示范,立德树人。青年团员踊跃"发声",请党放心,强国有我,他们必用青春的肩膀,肩负起属于青年的责任与担当。

专题领学牢记光荣使命。学校党委书记、校长黄彬进行领学解读伟大建党精神。作为新闻出版行业职业院校,学校教职工肩负着"传承红色文化、为党育才"的光荣使命,责任重大。学校教师要准确把握并深刻理解中华民族伟大复兴的历史理论、实践逻辑,并在教学中不断切入"中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是因为马克主义行",在新时代传承好、弘扬好建党精神。

移动课堂追溯建党精神。教师党员走进上影党史教育创新课堂,通过互动体验、街头观演、场馆参观、影片展映等多种形式,在刻有不同时代印记的影视建筑、拍摄场景中,追溯百年大党的奋斗历程,感悟伟大建党精神的内涵意蕴。

专题讲座深化学习理解。学校特邀上海市委党史学习教育专家宣讲团成员徐国民教授来校开讲,带领全体教师在历

史的印迹中找寻"中国共产党为什么能"的答案,帮助大家深化对习近平总书记"七一"重要讲话精神的准确理解。

开展讨论响应伟大号召。结合党史学习教育下一阶段工作推进,结合学校赓续红色血脉、为党育才的目标,学校充分展开大讨论,把为民办实事作为党史学习教育的重要落脚点来抓,形成典型活动案例和活动成果。

深刻领会赓续红色血脉。在宣传系统学习宣传贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神暨党史学习教育推进会上,黄彬结合学校做法,以"传承伟大建党精神,引导青少年学史明理"为题,围绕如何激活青少年的初心和使命,切实引导青少年学子传承和弘扬建党精神、赓续红色血脉,交流了经验做法和工作思考,推进党史学习教育活起来、热起来。

后续,学校将继续遵循"扎扎实实、生动鲜活、富有特色"的党史学习教育要求,将学习领会习近平总书记"七一"重要讲话精神作为当前的重大政治任务和头等大事来抓,切实推动学校各级各部门、各条战线学习、认识、理解、融合、转化,凝聚智慧,形成学校特色,助力学校发展。

报:宣传系统党史学习教育领导小组

送: 学校党史学习教育领导小组成员

发: 学校各党支部、团委

共印: 20份